

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Кирил

Возраст: 31

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.05.2014 11:59:32

формирования заключения врача: 24.05.2014 16:33:24

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/288461/answer/288469>



Заключение врача

Перерастяжение мочевого пузыря может привести к различным нарушениям акта мочеиспускания, в том числе и вследствие нарушения иннервации мочевого пузыря. Безусловно, при переполнении мочевого пузыря страдает и простата, и семенные пузырьки, а если это происходит часто - то и почки. Следует регулировать свои физиологические отправления.